
Збір для котів і собак прифронтових областей 
підтримали понад 400 благодійників і 
благодійниць.

Ми почали збір із суми 39 123 гривні. Ці гроші 
залишилися після того, як ми надали допомогу 
тваринам Сумщини.

Завдяки збору ми простерилізували, вакцинували 
та чипували 176 тварин Донеччини, Миколаївщини, 
Сумщини, Херсонщини, Харківщини та Одещини. 
Разом ми допомогли безпритульним тваринам, 
також улюбленцям внутрішньо переміщених осіб 
і людей, які не можуть попіклуватися про своїх 
тварин самотужки.

Звіт про збір на стерилізацію 
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Ми прийняли заявки на стерилізацію тварин від кураторів 
восьми прифронтових міст: Слов’янська, Краматорська, Сум, 
Коблевого, Шостки, Херсона, Подільська та Куп’янська.

Завдяки стерилізації ми зможемо уникнути появи десятків тисяч 
безпритульних, яких з початком повномасштабного вторгнення 
стало катастрофічно багато. На вулиці вони страждають від 
голоду, спеки, холодів, хвороб. А вакцинація вбереже тварин від 
небезпечних інфекцій та смерті.

Допомогли:

Витрати на стерилізацію:

Простерилізували, чипували і вакцинували від сказу 
176 тварин — 122 котів і 54 собаки — на суму 160 800 гривень.

24 котам Херсона



57 котам Слов’янська та Краматорська

12 котам і 9 собакам Подільська 

6 котам і 13 собакам Куп’янська



6 котам і 10 собакам Шостки

14 котам і 9 собакам Коблевого

5 котам і 13 собакам Сумщини



Це собака Буря зі Шостки. 
За рік вона народжувала двічі 
по 7-10 цуценят.

Волонтери кажуть, що вона 
чудова та розумна, але її 
кривдили люди. Тому Бурю 
дуже важко було спіймати.

Проте волонтерка Наталя Ступак разом із чоловіком впіймали 
Бурю, тож нам вдалося допомогти тварині. Тепер Буря 
стерилізована, вакцинована та чипована. І на вулиці точно 
не з’являться її безпритульні діти.

Волонтерка Тетяна Піскурєва ділиться:
«Ви навіть не уявляєте, яких нервів і скільки часу коштує нам це 
полювання на диких собак. Ми розроблюємо плани, які майже 
ніколи не працюють, бо безпритульні тварини дуже розумні 
і хитрі. Іноді ми психуємо, коли не виходить. А потім розуміємо, 
що, крім нас, нікому допомогти тваринам.

Ноги в руки і вперед!»

Волонтери закликають місцевих мешканців долучатися і 
допомагати, аби зробити місто безпечним.

Історія, яка нам запам’яталася:



А ще ми отримали від кураторки Світлани 
Сердюкової зі міста Коблевого таке щире та тепле 
повідомлення, яким хочемо поділитися з вами, 
адже саме завдяки вашим донатам ми змогли 
допомогти цим тваринам:

«Сьогодні завдяки вашій допомозі ми відвезли 
тварин на стерилізацію. Охопили дуже велику 
площу нашої територіальної громади. Почали з 
Новофедорівки, потім поїхали до Українки, 
Виноградного, Коблевого, Лугового, Рибаківки, 
Тузлів.

Люди з цих віддалених сіл з великою вдячністю і 
повагою відносяться до тієї Святої справи, яку ви 
виконуєте. Хай Господь оберігає і допомагає вашій 
організації і кожному з вас».

https://uanimals.org/reporting/Більше звітівhttps://uanimals.org/how-to-help/Задонатити знову


